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Fevixd oyoia:  TTdpa torhof Paduoloyolvtar pe o Badué 3 (tplar). Autd ouuBaiver yiotl, cuvidog,
7 7 4 4 4 7 4 2 7 7 7 ’

Tapvouy i povdda and to Véua 1A., dbo and 1o Véua 4 xar Be ypdpouv owotd x4t GAho. Ogot

€y 0LV Yeder 0LOTA Evar axOpA EpOTNUA OTWS, cUVHTKC, TNY AT AdYNoY 6Tl To J elvar 1dewdeg oTo

2A. (axbya %t av 8ev amavtoty owaetd to av eivor x0pto) ¥ to 3A. ¥ 1o 4A. (611 ta avtioteédua ototyeia

Tou Zig ebvon xAdoewc 1, 3, 7, 9 xou b1t 1 opdda tou anaptilouv napdyetar and v xAdon 3), naipvouy

TpoBBdotpo Bodud.

Oépa 1: A, Na avarboete o€ YIVOUEVO avdy YWY TooayOvVTwy 1, OtapopeTixd, vo telte yiotl stvar
P YLVOU YWY pay 7, ©op ) Y
VYWY TO TUPUXATE TOANUMVUHN GTA AVTIOTOLY o GUVONL:

2% 427 oto Rlz], 2° — 62% — 92% + 122 — 3 010 Q[z], 2° — 2 — 1 670 Z3[z].

B. Nu e€etdoete av 1o otoryeio 1 + 4i eivon avdywyo oto Z[i] (dnhadh av, énote ypdpeta o
Ywvouevo dbo otoryeiwy, 1o éva dnd autd npénet va eivar avtioteédiuo). Eivor odua to Zi]/ < 144 >;

Abom: A To np®d1o noAuwvupo Bev elvar avdywyo: Eyouue det nog tor wbva aviywyo TOALGYLYAL
oto Rlz] eivon to npwtoBddua xar to deutepoPdiwa pe apvntixt| Saxpivouoa. Aol éyel oxtd pilec
oTouc pyadixole aprdpoie, ot onoleg elvar avd 800 culuyels, TapUYOVTOTOIEITUL WS YIVOUEVO TECGPWY
deutepoBdiey TapaybvTY TN wopwhc (x — 2)(z — 2) = 2? — 2ax + (a® + b?), énou 2 = a + bi pio
wyadr eiCa Tou ToAuLYHUOU.

XxOAo: 210 pOTNUA auT6 UTHEe TOAG YeydArn aduvauio andvinong Yt autd xou de Baduoloyeito.
Oocot ypdpouv touhdylotov dTt Bev eival avdywyo, TalpVouy ETUTAEOY LOVADES GTO CUYXEXPIIEVO VEUA.

To dedtepo moAuGYLUO elval avdywyo, 6w tpoxhntel pe ancvdeiag epapuoy” Tou xpitnpiou Tou
Eisenstein yia p = 3.

To tpito Tohumvupo éyel plla to otoyeio 2 (npogavic utohoyiopds), ondte dumpeiton pe To0 & — 2
xou Bploxoupe 6t 22 — 22 — 1 = (2 —2)(2® + 2+ 1). To 2% + 2+ 1 elvar avdywyo awot eivor deutépou
Badpob ywelc pilec oto Zs.

Yuvnopéva Addrn:  X1o mpodTo moAuwvupo Tollol mapatneoly 6Tl dev €yel pila oToug mpay-
potixo0g aptipols xot dexolVTAL 68 AUTO YIo VoL TOUV OTL elvat avaywyo. Autd efvar haviacuévo agol
novo mpewtoBdiula ToAudvuua 1 deuTeptBatiio TOAUGVLPA UE apvnTiXY Doxpivouca elva avdywyo 6To
Riz].

Y10 Tpito ToAuGVLPO anavtdtar To Adoc f(2) = 3 # 0, dpa To Tohudvupo dev éyet pila. Eniong
nolhof xdvouy TNy wtohéynoy 6t to 2% + x + 1 Bev éyer pila yratl 1 Soxpivousd Tou elvar apvnTx.
Puowd autd etvon Mo aol dev undpyet didtadn cuuPiPacty| ye TiC TEdEeElS Tou Zsz hote va Pydlet
vénua plo Tétola oatTioAbyno.



B. Av 10 1 + 4i ypagotay o¢ 1 +4i = a - b ye ta a, b un avtiotpédipa Ya etyaye, epaupudlovag
vopua N 6t
17=124+42=N(1+4) = N(a) - N(b).

Aol o 17 eivar mpidtog, gt tétowo divet N(a) =1 % N(b) = 1 dnhady| o1t éva ex TV a, b eivar éva

ex twv 1, —1, i, —i mou eivar axpiBde ta avtiotpédiua ototyeia tou Zi]. Apa to 14 4i eivon avdywyo.
Agob 1o 1+ 4i ebvar avdywyo o évay Euxheldio daxtihio, Tou enouévig eivor xon tepioyy) xuplwy

1BEWBQOY, TO WEMDEC TOL TapdYEL eivat UEYIOTIXG, dpa 0 BuxTOAOG - TNAIXO TEO¢ aUTH Elvol GOUA.

Suvndiopéva A&On:  TTohhol ypdgouv 61i, agol 1o 1+4i elvon avdywyo (ot ouvtptnux nhetof-
noio TV TERITTOCEWY Ywplc Vo To €youv anodeilet, Tdvime), o doxTiMOC - TNAIXO TPOg To 18eWdES
TOU AUTO TaPAYEL Elval WU, Ywpelc va arttohoyoly yiatl cuufaivel autd. Kdmotol dhhot, duotuy®e,
aduvartolv va Broxpivouy petall tov daxtuliwy Z[i| xou Zlz], xa avtigetwnilovy 1o otoyelo 1 + 44
WOAY Yo ATAY TOAUGVURO, AEYovTtag 6Tt Efval avdywyo w¢ mpwtou Baduod.

Ofpa 2: A, Alvetar 61t to I efvar 18eddec tou mohuwvupxol daxtuhiou Afz] (A avtipetadetinde
daxtOMog). No anodeiytel 611 10 olvoro J 1wy otadepdy dpwy TV ToALYLUWY Tou Beloxovial 6To
I etvan 1B5eiddeg tou doxxtudiou A. Av to I ebvan x0pto, eivar x0pto xat 1o J;

B. Aivovtat 800 opddec G, H xan pio xavovuer] unoopddo K 4G x H. Anodelgte 611 10 ohvoho

K*={g€G|(g.1) € K}

7 7 AN
anotelel xavovixt| utooudda g G.

Abom: A. To 0 avixel ot0 J w¢ otadepdc 6pog tou undevixol nohuwviuou, 1o onoto avixel oTo
Wedec 1.

Av ag, by otouyeio Tou J, mou onuaivon 6Tl eivar, avtioTtolya, otadepol 6pol TWV TOALWVOUWY
f(z) €1, g(x) € I, t6te 10 ag — by elvan otadepdc dpoc Tou Tohuwvipou f(x) — g(x), To onolo avixet
oto I, agol 1o teheutaio elvan 1BEDDES.

Av ag € J xu ¢ € A, t61E 10 ¢ elvon otadepde bpoc xdmotou nohuvwvipoy f(x) € I. Agod to I
efvar 1Beddec T0 yvéuevo tou f(z) pe to otadepd Tohumdvugo ¢ € Alx] avixel oto I. To nokudvupo
autd €yel otadepd 6p0 cag. Apa To cag avixel 6to J. AetyVnxe ooy 6Tt 1o J elvon 1dewdeg Tou A.

Av 1o I ebvou x0pto, téte anaptileton and nolhamidote evoc tohvwvipou f(x) ye otadepd dpo
ap. Av 1o otoiyelo b € A Pploxeton oto J, 161e Pploxcton exel wg otadepds 6pog EVOC TOAUGYLUOU
g(z) € I. Auté onpaiver 6t g(z) = f(z) - h(x), yioa xdmowo h(x) € Alzx], onbdte b = ag - ¢, bnov ¢ elvan
o otadepbde bpog tou h(z). Enoyévwe xdie otoyeio tou J eivar todhanhdoto tou ag, dSnhad to J eivor
o€ AUTAY TNV TEPInTWoT) xVELo.

YuvnOiopeva A&dOn:  Anavtdtar ueydArn duoxohio entyelonuatohdYnons pe oph) oelpd dedopévwy
xou {nrolpevey. Anavidviar cugfolMoTind Tpoifuata Tou dnuioupyoly TepdoTia alyyuot, 6Twe N
YeNon Tou cUPPOROU T TOG0 WG TOMWVLUIXNG UETUBANTAS, 600 Xt w¢ atolyeiou Tou I ¥ tou J, xatd
TepinTtwor. Lyedov xavelc de unopel v Bet, xou Vo aZlOTOOEL OYETIXAOS, TO YEYOVOS OTL TO Tuyaio
c € A eivar xan otowyeio tou Afz].

B. ©éhoupe va deifoupe o1, av k € K* xat g € G, t61€ urdpyet ¢’ € G dote gh = hg'. Ao
ke K*, t6te (k,1) € K x agob v K eivor xavovixf vnoopdda tne G x H, téte yw to (k,1) € K xan
10 (9,1) € G x H yvwpiloupe 61t undpyet otoyeio (¢, h) € G x H dote (k,1)-(g9,1) = (¢, h) - (k, 1),

dnhadh kg = ¢’k xou 1 = h. HpoxOnter Aotndv 10 {NTolUEVO.

Yuvnopévo AdBog: Ildpa morhol morhamhacidlovv otoyeio e G ue Lebyn otoyeiwy (o-
toyela tne G x H), npdypa mou de Pydlet vompa. T nohhoic enione 1 yprion Twv Tocodeixtdy ot
dlathnwon g ouvifxng Tng xavovixotntoag Yewpeiton tepttth!



Ofpa 3: Eotw K éva oopa xau Yewpeiote f(z), g(x) € K[z] tétow dote uxd(f(z), g(z)) = 1.
AL AnodeiZte o, av f(x)|g(x)h(z), téte f(x)|h(z).
B. E€nyeiote yiotl undpyel ogopopplouods

Kz] Kz]

Kla] = < flz)> <g(z)>

o onolog eivan eni (neptypddte Tov) xon Bpeite Tov nuphvar Tou.

AVorm: A And o yeyovoe 6u o f(x), g(x) ebvon oyetnde npdta énetar 1 undpyovv fi(x),
g1(z) € K[z] tétox wote f(x) - fi(z) + g(x) - g1(z) = 1, ondte nohhamhactdlovtag xou tar 000 YA
we h(z) naipvouye

h(z) - f(z)- fi(z) + h(z) - 9(2) - 91 (2) = h(z)

xa, ypdgovtoac g(z) - h(z) = f(x) - q(z) (apol f(x)|g(x) - h(z)) mpoxintel bt
h(z)- f(x) - fi(z) + f(2) - q(x) - g1(2) = f(2) - (h(2) - (@) + q(2) - g1(2)) = h(x),
onhadt) to f(x) dapel to h(x).

YuvnOwopévo Adbog: Erceidr 1o anotéheopa etvar apxetd oxelo noAlol anhee dev 10 anodevi-
ouv, anh&g To emavadlatundvouy! Eriong anavtdtar 1o Addog va Yewpolv 61t ta f1, g1 mou yenot-
HoToOloUYTOL TapAndvw, etvar ototyeta Tou K.

<f(z)> <g(z)>"

x&e h(z) € Kx] oug avtiotoyec xhdoewg tou h(z)+ < f(z) >, h(z)+ < g(z) >, dpa o {nroluevog
Klaz] Klaz]

F)> X gl PE

B. Trdpyouv ot cuyndicpévor opopoppiopol Klz] — xou K[z] — nou anetxovilouy to

opopop@lopde ogopop@oude eivon o p: Klz] —
p(h(x)) = (h(z)+ < f(z) >, h(z)+ < g(z) >)

Enetdy) or opopoppiopol npoBoific oto duxtiito-tnAixo elvan enl, o enayduevoc ¢ Yo eivon ent av ouv-
Tp€youv ol tpolnovécelg Tou Kivélixou Oewpfiuatoc. O€houpe O1NAadY| Ol TURHVES TWV OUOUYORYLO-
KOV Tou endyouv Tov ¢ va eivor 18eddn mou to dlpoiopd toug (to eldyloTo 18ewdec ToOU TEELEYEL
™y éve- onf Toug) va tooltar pe Ghoxhnpo to doxtiho K[z], 1w0odlvopa, va nepiéyet to otoryeio 1.
Autéd axpiBade oupPaiver yiatt uxd(f(x), g(z)) = 1, ondte undpyouv fi(x), g1(z) € K[z] tétoia wote
f(z) - filx) +g(z) - g1(x) = 1 xa t0 otoyeio ot aploTepd auThc TS LOOTNTAC AVAXEL 0TO WOEWDES
< flz) >+ < g(x) > .

O nupfvac Tou @ eivon 0 6Ovoro twy h(z) € K[x] nou ot xAdoels Toug we Tpog ta1dewdn < f(x) >,
< g(z) >, avtiotorya, eivon ot pndevixée, dnhady etvon tétota oL VoL avixouy xar ota 800 AT LBEGD.
Apa Kerp =< f(z) >N < g(x) > .

Yuvndiopéva Aadn:  Ilolhol wiolv yio xdmotov opoyoppiond ywels va avagépouv toldg eivat.
Kdnototl emxorotvion to Kivélixo Oewpnua ywpic va e&nyoly yiatl unopel va egapuootel otny noapolod
nepintwon. Kdnowot npoonadolv va 0plcouy 1oV opouop@oid xot GxXovIaQTouy xat €8¢ 6 OUYSOMOTI-
x4 mpoPhiuata. Ae divouv dvoud 6To Tuyaio TOAUWVLHO 6TO 0Tolo EQPUEUOLETAL O ¢ DIUPOPETIXG AT
F(z). Etot, evd xdnotor npoywpoly tny andneipa TEQLYpaPhc TOU TUPHUL TOU ¢, Ypdpouv mpdyuata
onwg f(x) €< f(z) >, o onofa toydouy 0ltee 1 dhhe xon ydvouy 11 yefiown thnpogopia. Kdmnotot,
duotuy e, e€axoroudolv vo un propoly va Slrtunwaouy opdd T cuvinixy Tou eni.



Ocpa 4:  Alveton 1 nopaxdtw petdieo.

(1
7=\ 4

Na avakuidel oe yivopevo Eévov avd 800 xixhev. Na yapoxtnetotel av eivon dptio 1 tepitth. No Ppedet
M TN TG, M avtioTeon g xou 1 TEEN NG avTioTPOPHS TNK.

345 6 7 8 9 10 11 12
8 51 2 7 11 12 9 10 3

o N

AVorm: Katd 1o yvwotd 1 petdieon avahbetar wg o = (145)-(26) - (311109 12)

Mapatnpotye 6Tt auth 1 avdhuon wog Aéel mwg 1 uetddeon elvar dptior xon OTL 1) T4En g ebvou
exn(3,2,6) = 6. H avtiotpogr, tne diveton and 1 olvieon twv avtiotpdguy twy xOXAOV 0T0UC
ornofoug avahleTon 1) 0. Apar xou 1) TEN TS avTioTEOPNS BIVETHL WG EXT TV BV aptipdy, dnhady| clvor
6.

Yuvndiopévo Nddog:  Auphgroc aprdude gortntdvy yedget exn(3,2,6) = 12 1, = 18. Extéc e
xaxhg vootpoTiag Tou urn - ehéyyou tng opdoTnTag 60wV YRAPoVIUL 01O YRATTo, (0WS TO TUQUTAVE
Toudaplndeg Adog avtavoxhd uio Baoixr) topavonon, 6Tt dnhadr To exT xdnowwy aptiudy eivar évog
aptdpog auotned peyahitepog and auvtols. Aowndy, dev eivan €tot, umopel va ebvar évag and autole,
£pOGOV elvol TOAATAEGI0 OA®Y TV dAAwV!

Ocpa 5: A, Anobdellte 6Tt 10 6UVOLO TV AvTIOTREYPWOY oToLYElY TOU Z1g AnOTEAEL XUXAIXY) OUddAL.
B. No Beetolv ot yevwhtopeg g unoouddas ta€ng 9 wiag xuxhixic opddag tdéng 45.

AVon: A, Ta avuiotpédpa otoryela tou Zig ebvor xhdoewc 1, 3, 7, 9, agol ot 1, 3, 7, 9 ebvon oyetinde
Tpotol pe to 10. Me amhéc mpdieig mapatnpolye 6Tt 1) opdda mou amaptiCouy TedyeTon and TNV XAdo
3).

B. H vnooudda td&€nc 9 g xuxhixic Cys tdEng 45 nopdyeton and 1o atolyeio TN Hop@ic g%”\,
6mou uxd(9, \) = 1, xau g yevvhtopac tne xuxhuic. Apa, yio A =1,2,4,5,7,8, Bploovye, avtiotorya,

Toug yewvitopes g%, g', g%, g%, 9%, g*.

Yuvndopévo Addog: Ilohhol ypdgouv ato A 611, agol undpyet n wote yia xdde aviioTeédQiuo
x, " = 1, t61e 7 oudda etvou xuxhixf. Autd dev woyler: H diedpixry oudda Do = {1,a,b,ab} ye
a? = b* = (ab)? = 1 anotehel avtinopdderypa.



